



Какой факультет выбрать абитуриенту? Стр. 4



Как получить желаемую оценку? Стр. 6



Кто летает в городе на велосипедах? Стр. 7

Московский Государственный Институт Электронной Техники (Технический Университет)

Мирная Версия

№ 7 (56)

21 июня '06

Издаётся с 2001 года

Распространяется бесплатно

www.in-versia.ru



Телемост



На фото: Министр образования и науки РФ А.А. Фурсенко и ректор МИЭТа Ю.А. Чаплыгин

Президент на связи с МИЭТом

В рамках телемоста Кремль-Россия восьмого июня Президент РФ Владимир Путин пообщался с Министром образования и науки РФ Андреем Фурсенко и членами Учёного совета МИЭТа.

Он подчеркнул, что финансирование вузов будет расти в ближайшие годы темпами, опережающими рост бюджета. Он также рассказал об итогах отбора вузов, внедряющих инновационные образовательные программы. МИЭТ стал одним из 17 победителей конкурса, что лишний раз подчеркнуло статус Университета, как ведущего вуза в области электроники и одного из ведущих вузов страны.

Андрей Александрович также посетил более часа общения с членами Учёного совета МИЭТа и ответил на их вопросы. Большое внимание в ходе дискуссии было уделено вопросам подготовки абитуриентов. Фурсенко заверил присутствующих, что в вузах-победителях конкурса бюджетные места приёма сокращать не будут, ведь где же учить лучших студентов, как не в лучших Университетах страны? Также министр под-

черкнул, что в вопросах перехода на двухуровневую систему обучения в вузах, сокращения часов по основным предметам в средней школе, и других, не менее важных, необходим взвешенный подход и окончательное решение будет приниматься только с учётом мнения общественности и лидеров российского образования.

Главный чиновник российского образования выразил надежду, что все 17 победителей конкурса в рамках нацпроекта через полтора года смогут накопить положительный опыт, с которым дальнейшая их работа будет значительно более эффективной. Ведь победа – это не только финансовая поддержка, это и хорошая реклама, прекрасный стимул для инвесторов вкладывать средства в качественное образование и подготовку высококлассных специалистов.

Продолжение на стр.2

Информация

День молодёжи

25 июня на площади перед МИЭТом состоится концерт, посвящённый Дню российской молодёжи.

В программе:

- выступление команды КВН РУДН (высшая лига);
- популярные музыкальные группы;
- дискотека.

Начало в 20.00. При плохой погоде концерт будет перенесён в Клуб МИЭТа.

Соб.инф.

Выпускной

30 июня в МИЭТе пройдёт 35-й выпускной вечер. В 35-й раз двери вуза распахнутся, чтобы выпустить в свет дипломированных специалистов. Дорогие выпускники, удачного вам жизненного пути! Надеемся, что МИЭТ стал для вас прочной начальной ступенькой для входа в огромный мир, где всё уже позади, а не по-студенчески.

Соб.инф.

Волейбол на пляже

11 июня на городском пляже в Парке Победы прошли соревнования по пляжному волейболу. Победила команда студентов МИЭТа «Гамбит». Одним из организаторов соревнований и главным судьёй выступил председатель Студсовета Студгородка Дмитрий Тельшев, ведущий специалист Центра физкультуры и спорта по району Матушкино-Савёлки.

Зelenograd.ru

Сезон купания открыт

1 июня в Зеленограде и Москве открылся купальный сезон, правда, из-за погоды желающих купаться пока нет. Роспотребнадзор опубликовал список разрешённых для купания зон отдыха, после проведённых санитарных проверок. В Зеленограде для купания будут открыты следующие пляжи: Большой городской пруд, Озеро Чёрное, Школьное озеро.

www.zelen.ru

Авторалли «Зеленоград»

Первого июля, в день ГИБДД, в Зеленограде состоится зрелищное, интересное и яркое событие – авторалли «Зеленоград». Старт и финиш, по предварительным данным, состоятся на Центральной площади у ДК «Зеленоград». К участию в ралли приглашаются как профессионалы, так и любители.

Зelenograd.ru

Все входящие бесплатны

Входящие звонки на мобильные телефоны в России с 1 июля 2006 года станут бесплатными. Соответствующие поправки в закон «О связи» были приняты 8 февраля, Госдумой РФ в третьем чтении. При необходимости 226 голосов за закон проголосовали 382 депутата, против – не было, воздержались двое.

Согласно поправкам бесплатными станут все входящие кроме тех, которые оплачиваются абонентом с его согласия. Кроме того, абонент сам сможет выбрать способ оплаты местных телефонных звонков – абонентский или по-временной. Новые правила вступят в действие с 1 июля 2006 года.

Время новостей

Опечатка

Редакция приносит свои извинения за опечатку в предыдущем номере газеты директору Физико-технологического института РАН А.А. Орликовскому. Ещё раз поздравляем с избранием в действительные члены РАН.

Перспективы

Дальше будет лучше

В не столь отдалённом будущем начнёт свою работу особая экономическая зона технико-внедренческого типа «Зеленоград», одна из площадок которой расположится на территории новых корпусов МИЭТа.

Не успели в Университете порадоваться одной хорошей новости, как всю страну облетела весть о результатах первого конкурса вузов, внедряющих инновационные образовательные программы, который прошёл в рамках приоритетного национального проекта «Образование». Было выбрано 17 вузов-победителей, которые получат значительные средства на модернизацию образования. Несмотря на то, что в конкурсе участвовали 200 российских вузов, среди победителей оказался и МИЭТ. Да и грант, который получит наш вуз – один из самых больших.

О том, как МИЭТ будет распорядиться привлечёнными средствами, и о том, в каком направлении вуз будет развиваться в дальнейшем, наш корреспондент побеседовал с ректором Университета, чле-

ном-корреспондентом РАН, доктором технических наук, профессором Ю.А. Чаплыгиным.

- Юрий Александрович, благодаря чему МИЭТ смог одержать победу в таком престижном конкурсе?

- Дело в том, что у МИЭТа есть хороший имидж в инновациях благодаря нашей активной деятельности в этой области, которую мы ведём уже 15 лет. У нас есть очень хороший опыт международной деятельности и создания учебных центров совместно с мировыми лидерами в области электроники. В прошлом году объём нашей научной деятельности был едва ли не самым большим в России. Он больше, чем, например, в МАИ, МЭИ, МИФИ и так далее. Как вы знаете, наш инновационный комплекс вошёл в особую экономическую зону, и Фе-

деральное агентство по управлению особыми экономическими зонами было заинтересовано в победе тех вузов, которые так или иначе будут готовить кадры для создаваемых зон. Кроме того, важно, что мы работали на заявке с октября прошлого года, хотя конкурс был объявлен только в марте. Приходилось менять многие положения в заявке, потому что менялось само положение о конкурсе. Изначально должны были выбрать инновационные вузы, в итоге выбрали вузы, внедряющие инновационные образовательные программы.



В первой формулировке у нас было даже больше шансов на победу, тем более планировалось выбрать только из государственных технических, медицинских и сельскохозяйственных вузов.

Продолжение на стр.2

Футбол

Как мы уже писали в прошлом выпуске – мизтовские футболисты добились уникального результата. За три года, прошедших после воссоздания команды, она смогла пройти соревнования в группах «Г», «В» и «Б» и выйти в сильнейший класс Первенства Москвы среди вузов (сейчас это соревнования именуются Московскими студенческими играми).

Также неизменно мизтовцы поднимаются по турнирной лестнице и в Первенстве вузов по мини-футболу. Однако, команд там выступает гораздо больше, а потому в следующем году ребята



Во что играют настоящие мужчины?

буду штурмовать только вторую группу. В сентябре 2003 года в первых своих матчах команде приходилось защищать честь вуза, даже не имея собственной формы. Впрочем, цвета для неё были выбраны достаточно легко. Сочетание красного и чёрного дорого сердцу каждого мизтовца. Тренировать команду взялся выпускник МИЭТа Сергей Крупилин.

В основном составе большинство тогда составляли студенты младших курсов, хотя были и более опытные футболисты. Больше двух лет играл за родной институт вокалист группы «Катарсис» Олег Жилияков, который учился на ве-

черном факультете МИЭТа. Значительный вклад в победы внесли бывшие игроки футбольного клуба «Зеленоград» Кирилл Новичков, Юрий Новиков и Павел Стёпин. Последний рубеж в команде долгое время защищает Павел Лапинский, а второй вратарь, Юрий Шатилов, неоднократно выходил на игру в качестве полевого игрока.

За прошедшие три года в команде играли студенты всех дневных факультетов Университета, колледжа и вечернего факультета. Причём трудно сказать, где учатся самые талантливые футболисты, их в сборной примерно поровну.

Продолжение на стр.7

А у нас в МИЭТе

Наши юристы будут уникальны

Пятого июня в МИЭТе прошла пятая Всероссийская научно-практическая конференция «Правовая охрана интеллектуальной собственности в современных технологиях». Организаторами конференции помимо МИЭТа выступили Республиканский НИИ интеллектуальной собственности (РНИИИС) и Кафедра ЮНЕСКО по авторскому праву и другим отраслям права интеллектуальной собственности.

С приветственным словом к участникам конференции обратились ректор МИЭТа Ю.А. Чаплыгин, директор РНИИИС, главный редактор журнала «Информационное право» и заведующий кафедрой права МИЭТа В.Н. Лопатин, заведующий кафедрой ЮНЕСКО М.А. Федотов. Приветствие от полномочного представителя Президента в Центральном федеральном округе Г.С. Полтавченко зачитал его первый заместитель Н.И. Макаров.

Конференция собрала представителей органов государственной власти, Верховного суда, Генеральной прокуратуры, Торгово-промышленной палаты, научных и коммерческих организаций.

Тема конференции, которая прошла в МИЭТе, не случайна. Охрана интеллектуальной собственности — это одно из основных направлений, которые будут развиваться в МИЭТе на кафедре права. Нам удалось побеседовать с заведующим кафедрой, доктором юридических наук В.Н. Лопатиным.

- Владимир Николаевич, много ли вузов готовы специалистов в области защиты интеллектуальной собственности? Насколько востребована сейчас эта специальность?

- Подготовка специалистов в области защиты интеллектуальной собственности — это сегодня одна из наиболее актуальных проблем, которые решает наше государство, потому что, хотя в стране сформирована достаточная правовая база, ещё слабо проявилась практическая. Это связано, прежде всего, с недостаточным числом таких специалистов во всех органах государственной власти и в бизнесе. Для того, чтобы задачи охраны прав на объектах интеллектуальной собственности решались более эффективно, а такую цель Президент поставил в послании Федеральному собранию, нужно иметь высококвалифицированных специалистов. Поэтому те вузы, которые выделяют эту специализацию в подготовке юристов, делают крайне правильный и обоснованный выбор. МИЭТ при-



В.Н. Лопатин

После службы офицером в ВВС Северного флота избирался народным депутатом СССР, депутатом Вологодского областного Совета народных депутатов. Был и.о. первого заместителя председателя Госкомитета РСФСР по общественной безопасности и взаимодействию с Минобороны СССР и КГБ СССР, заместителем председателя Госкомитета РСФСР по обороне и безопасности, первым заместителем главы администрации Вологодской области, депутатом Госдумы, председателем подкомитета по законодательству в сфере информационной безопасности в Комитете Госдумы по безопасности, членом Комиссии Госдумы по борьбе с коррупцией, старшим помощником Генпрокурора. Автор четырёх концепций в сфере государственного строительства и национальной безопасности. Автор 12 книг и более 100 авторских работ по вопросам информационной безопасности.

Источник: Современные российские юристы: Кто есть кто в юридической науке и практике: Справочник / Сост. В.Н. Додонов и др. — М.: Юстицинформ, 2001. — 400 с.

В этом году уже удалось привести в строгое соответствие с государственным стандартом учебные планы по юриспруденции, повысить требования на занятиях и экзаменах. От нескольких преподавателей мы были вынуждены отказаться именно из-за низкого качества преподавания. Закачивается работа по выпуску специалистов во втором высшем образовании. Выпускники достаточно успешно сдали государственные экзамены, 22 июня состоится защита дипломов. Это тоже большой труд кафедры, который нельзя не учитывать. В этом году мы начинаем организовывать практику для юристов в органах государственной власти и организациях, непосредственно связанных с будущей профессией. Но ещё раз подчерк-

ну, из всех трудностей при развитии юридического образования в МИЭТе главная — достойная оплата труда преподавателей.

Дмитрий Коваленко
PS: Уже прощаясь, Владимир Николаевич упомянул о планах создания в МИЭТе магистратуры и аспирантуры в области защиты интеллектуальной собственности.

Что ж, как гласит народная мудрость, дело мастера боится. Возможно, в будущем о МИЭТе будут говорить не только как о ведущем вузе страны в области высоких технологий, но и как о коллебке лучших защитников интеллектуальной собственности.

К теме юридической организации в МИЭТе мы обязательно вернёмся в следующем учебном году.

Криминал

Студентам – студенческое кафе!



В прошлом номере мы рассказали о недовольстве студентов работой бара «Студень», который располагается на территории Студгородка МИЭТа. Продолжить наш рассказ мы обещали в этом выпуске газеты. Выполняем своё обещание.

Во вторник 23 мая состоялась встреча директора Студгородка, председателя Студсовета, директора бара «Студень» и группы студентов. Основные проблемы, которые затрагивались на встрече — это продажа алкогольных напитков, отсутствие требуемой выкладки (весь табачный дым тянется в близлежащие окна общежития), постоянный шум, который мешает жителям Студгородка ночью спать.

После переговоров были достигнуты некоторые компромиссы. Директор бара охотно согласился на сотрудничество и прислушался к мнению студентов. Было решено за летний период провести переоборудование «Студня», направить его работу прежде всего на студентов, изменить график работы, а значит бар будет закрываться раньше, что убережёт шум, мешающий спать студентам, и решит вопросы с вентиляцией. Было решено организовать опрос в форуме Студгородка (forum.stamp.ru), чтобы понять, что сами студенты хотят видеть на месте бара, и какое название больше подходит этому месту.

Так что мы все можем активно участвовать в преобразовании бара в студенческое кафе. Остаётся только пожелать, чтобы эта идея воплотилась в жизнь. И надеемся, что к первому сентября мы увидим новое место, где любому студенту будет приятно провести время.

Дмитрий Тельшев

Вместе всё решим

В моём давнем детстве любимой ролевой игрой была игра в «дом». Если перенести модель этой игры на наш институт, вполне очевидно, что администрация будет исполнять родительские функции, а огромная непоседливая армия студентов станет исполнителем необычайно сложной роли детей. Сложность заключается в том, что дети часто не понимают логики поступков родителей и наоборот. К примеру, детские «хотелки» имеют способности не иметь границ, а вот семейный бюджет вполне конечен. Поэтому для минимизации проблем необходимо, чтобы дети задавали вопросы, а родители вовлекали их в планирование.

Так в недрах студенческого телевидения родилась идея проекта «Вместе всё решим». Его суть весьма проста: сбор информации о студенческих проблемах, затем съёмка дискуссии студентов и администрации о них, ведь часто родители не решают детских проблем не потому, что они плохие, а потому что между ними нет диалога. Студенческое телевидение МИЭТа взяло на себя ответственность за диалог есть и для того, чтобы помочь Студсовету, «подарив» одну из форм работы.

Вопросы, поступившие от мятвовского студенчества, можно условно разделить на несколько групп: доступ в Интернет, работа спортивных секций, летний отдых, питание и благоустройство. На первую съёмку пригласили проректора по учебной работе А.С. Поспелова, проректора по информатизации и международной деятельности С.В. Умяшкина, заведующего кафедрой физического воспитания А.В. Островского, председателя профкома И.М. Каросова и студентов, представивших поступившие вопросы: А. Марычев, Г. Расулова, А. Щербакоева. Обе стороны отметили продуктивность встречи, а в конце учебного года в эфир вышел первый телепрограмма, в которой обсуждался вопрос доступа в Интернет. В следующем учебном году вы узнаете, появились ли в МИЭТе женская сборная по баскетболу, откуда и в каком количестве берутся деньги на летний отдых. А в плане работы студенческого телевидения съёмки программ о питании и благоустройстве. Вопросы, ответы, пожелания принимаются всегда, ведь только озвучив свои проблемы и чаяния, можно рассчитывать на их реализацию.
Н.С. Салунова

Выпуск магистров

Cadence

16 июня в МИЭТе прошёл очередной выпуск магистров совместного российско-американского института проектирования приборов и систем МИЭТ-Cadence. Дипломы выпускникам вручали декан факультета ЭКТ М.А. Королёв и вице-президент компании Cadence, ведущего в мире производителя средств проектирования интегральных схем, Спенсер Кларк.



пользованием новейшего лицензионного программного обеспечения.

В своём напутственном слове проректор МИЭТа по информатизации и международной деятельности С.В. Умяшкин пожелал выпускникам максимально использовать полученный в МИЭТе багаж знаний на практике и никогда не забывать родной вуз, который всегда рад своим бывшим студентам.
www.miet.ru

Мьянма



Очередной выпуск магистров из Союза Мьянма прошёл 15 июня в зале Учёного совета. 29 ребят получили дипломы об окончании магистратуры МИЭТа. Теперь они стали квалифицированными специалистами в области электроники. Однако 28 магистров не собираются возвращаться на родину, а останутся у нас в России и продолжат своё обучение в аспирантуре МИЭТа.

Много тёплых слов и напутствий было сказано выпускникам со стороны администрации. Те, в свою очередь, тоже не стали молчать. «Раньше мы думали, что добрые преподаватели только у нас в стране, а теперь знаем, что такие есть и в России, в МИЭТе». Это самые дорогие для преподавателей слова. Особенно дороги они, когда звучат из уст их же учеников.
www.miet.ru

Сотрудничество

Intel пришёл в МИЭТ



Седьмого июня в библиотеке МИЭТа прошла презентация инновационной платформы на базе новейшей технологии iPAT. Александр Чурсин, директор Intel по маркетингу продукции в России и других странах СНГ, объявил о реализации в России первого проекта, основой которого стало использование вычислительной платформы на базе новейшей технологии Intel® Platform Administration Technology (Intel® PAT).

Технология, разработанная специалистами подразделения Channel Platforms Group, позволяет значительно упростить и сделать более гибким и эффективным управление компьютерами, объединёнными в небольшие или средние по количеству подключённых устройств локальные сети.

Площадкой для первого в России внедрения

технологии iPAT стал МИЭТ — ведущий университет России в области электроники и информационных технологий. На сегодняшний день общее количество компьютеров в МИЭТе превышает 1500. В вузе оборудовано 25 учебных сетевых компьютерных классов с более чем 600 ПК, подключённых к единой компьютерной сети с выходом в Интернет.

Ректор МИЭТа, чл.-корр. РАН Ю.А. Чаплыгин отметил, что вуз надеется на дальнейшее плодотворное сотрудничество с компанией Intel, а представленная программа значительно упростит процесс администрирования учебных сетей в университете и повысит эффективность образовательного процесса в компьютерных классах.

Дмитрий Коваленко

ПРАКТИКА И ОПТС ТРУДОУСТРОЙСТВО

Работа летом!

Отдел практики и трудоустройства студентов теперь в каждом номере «ИНавреш»!

МИЭТ, аудитория: 4355, 4354, 4205а
 телефоны: 532-99-23, 532-89-47, 532-99-11
 электронная почта: job@miee.ru, job@inbox.ru
 сайт: www.miee.ru/static/job/job.html

Вакансии:

- Печать карт в Зеленограде тел. 536-97-54, e-mail: info@k2studio.ru
- Рекламные агентства: «Армада», «Прогресс» тел. 493-50-15, 489-0282
- Заказ «Деловые» тел. 534-94-47 (наличие мол. книжки)
- «ММ ДОКОНТ» (Зеленоград) тел. 757-59-52, отдел верстки, Виктор
- Продажи компьютерной ПОМАС
- 362-7734, отдел верстки, Ирина Мезенкина
- «Созвездия» (объемы - Москва)
- адресной сетью выбора нагретой арматурной работы, Соборозовского по тел. 283-66-78, 283-63-33 Наталья Мухоморова
- «Экспресс» (Сергиев Посад) тел. 514-10-00, Екатерина Гривина
- Компания «ASTEL» офисы уполн. тел. 226-65-04
- «Айкосов» (Шарьяхово) 2-я рабочая по ссылке, тел. 928-58-00, доб. 3512, 3511
- Компания «ACCE-MARTEL» тел. 741-44-11, Мария Соловьева

Анекдоты

Вместо отменённой графы «против всех» в избирательных бюллетенях включат графу «за лобого».

Как-то странно посмотрели подружки Ксени Собчак на неё, когда она сказала им:
 - Все, девочки, мне пора, я поспала!

Сегодня утром главный санитарный врач России Геннадий Онищенко купил в магазине шпроты. Латвия замерла в тревожном ожидании.

ЗЕЛЕНОГРАДСКИЙ КОННО-СПОРТИВНЫЙ КЛУБ

- Разовый прокат лошадей
- Полное обучение (абонемент)
- Понае, тележка, карета - на заказ
- Обслуживание детских праздников, садов

Предъявителям купона скидка на занятия 15%

Николаевский проезд, лет. №12
 с/ст. Николаевская церковь.
 (напротив Николаевской церкви)

Нер. Убак. Лу
 Тел.: (485) 538-8149
 Сол.: 8-903-780-95-85

С 2008 года наша армия окончательно перейдет на контрактную систему. Заключить контракт долг каждого гражданина, достигшего 18-летнего возраста...

- У меня муж на квартиру копил.
 - Много накопил?
 - Ага, скоро шубу куплю!

Блондинка: «Не бывает людей умных и красивых одновременно... Блин, получается, что я не существую?!»

Дешёвая комната страха: темно и везде грабли.

- Что такое «поддержка пользователей»?
 - Это если у пользователя вся инфа накрылась медным тазом, то ты подходишь, кладёшь руку на плечо и говоришь: «Как я вас понимаю!»

На встрече большой восьмёрки Тони Блэр, чтобы позлить Путина, сказал:
 - А мне сегодня приснилось, что меня назначили президентом Земли!

Дипломы и курсовые работы!
ПЕРЕПЛЕТ срочно за 15 минут!

- Различные варианты на любой кошелек
- Покраска до А3, в том числе под стекло
- Распечатка работ

«СПЕКТР»
 535-4339, 944-7049, 944-9104
 Немецкий адрес: с/ст. «Детский Мир»
 корпус 402, этаж 2, офис 2,
 индивидуальный домофон,
 2-й подъезд шлюзов

В связи с сокращением производств, Президент принял решение об увольнении населения.

Открытый космос, на орбите космическая станция. У люка, пристегнувшись на тросе, висит космонавт и барабанит в стенку руками и ногами с рёвом:
 - Открой, дурак!!! Что за привычка спрашивать «Кто там???»

Дом быта **Лебедь**

ВСЕ ВИДЫ ПАРИКМАХЕРСКИХ УСЛУГ • КОСМЕТОЛОГИЯ

- НАРАЩИВАНИЕ РЕСНИЦ - 650р.
- ЛИРСИНГ - 800р.
- (анестезия, серьга вкл.)
- Салон ТАТУ
- Контурный макияж
- НАРАЩИВАНИЕ НОГТЕЙ - 1900р.
- Продажа проф. косметики L OREAL, Schwarzkopf, LONDA, MATRIX

МЕЛКИЙ РЕМОНТ ОДЕЖДЫ
 РЕМОНТ ОБУВИ
 МЕТАЛЛОРЕМОНТ
 РЕМОНТ ЧАСОВ ВСЕХ ВИДОВ (кроме работающие от сети)

корп. 1543
 тел. 537-1920

СКИДКИ выпускникам на вечерние прически 5%

АННУШКА

ПАРИКМАХЕРСКАЯ
 корп. 1458 533-8410

Все виды парикмахерских услуг

- Химическая завивка
- Химическая
- Миникур, ламинаж
- Химический керatin
- Грелка, утюжок, выпрямитель, утюжок
- ламинаж и утюжок
- Schwarzkopf, Londa, Janssen, MATRIX, L'OREAL

Кроссворд

Абитуриенту

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 7. Вуз. 8. «Генерал» от науки. 9. Приспособление к изменившимся условиям. 10. Возможность, которую нам даёт фортуна. 12. Дешёвые товары, внешне похожие на дорогие вещи. 13. Недоказуемая истина. 15. Мусульманская семинария. 16. Транспорт в машиностроении. 17. «Топливо» для авторучки. 19. Литературный ералаш. 23. Форма представления данных, объединяющая Менделеева и Брайса. 24. Молчание ... согласия. 25. Тьма невежества. 26. Наука и искусство ведения борьбы по определённым правилам. 28. Вступительная глава учебника. 29. Техническое устройство.

ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Сосредоточенность, с которой слушают учителя. 2. Что можно увидеть в книге? 3. Английский социалист Роберт Оуэн для всякого реалиста. 4. Тургеневский герой, «враг лягушек». 5. Внезапно пришедшая в голову мысль. 6. Представитель «братьев наших меньших». 11. Последователь, отверженец ваших взглядов. 12. Единица массы, в которой подсчитывают результаты диеты. 13. Вечная, неизменная и совершенная первооснова всего существующего. 14. Раздел математики. 18. Разобобщение с точностью до наоборот. 20. Направление в философии, противоположное материализму. 21. Пример для подражания. 22. Затруднительный выбор между двумя возможностями. 26. Знаток какого-то дела - один разговорным словом. 27. Полуостров, завялющийся о своей миниатюрности.

ОТВЕТЫ:
 ПЛОДОВА-ЦУММ
 СВОЮ ОН ЭДИТИИ

НОУТБУКИ И КПК МАТРИЦА

Самый большой выбор в Зеленограде

Ноутбук Rover Partner E418L 15999 руб.

Получи скидку!

- Попади под раздачу
- Купи на 10000 руб. - получи карту на 3%
- Купи на 20000 руб. - получи карту на 5%

Торопитесь!

МАГАЗИН ЦИФРОВОЙ ТЕХНИКИ МАТРИЦА

- 15999 RUB: ROVER Partner E418L 15" C12802864566/Color/FML/W/Dos
- 43994 руб: Toshiba Satellite M5-0261 CPU:PIII T550 21"BG/DVD/R 15" V/BGA
- 35990 руб: Samsung P21 15" PM-7285/2400/Color/138-ATL/WR/W/M/Fl/W/SP4
- 17990 руб: HP PAD M261 P4222A 15" CMPTM 1510 188 MHz 64 MB RAM/MS ROM/ 3.5" FDD 34x220 68k ext/68000B/C/D/CD/DVD/WinXP/2000 HW USB/Board/MPS/player/Winbox 2002 PEI 7.5 x 1.5 x 11.8 cm/Li-Ion 110 g
- 11966 руб: PDA HP PA677A PDA 1x270 MHz/MS/One-PAGE/16284KB/268KB RAM/ 152MB ROM/5.5" TFT/FLS/30MM/3.00

ПРОДАЖА в КРЕДИТ МАТРИЦА

корп. 1805 538-8888 533-1111